



在探訪中經歷上主的 保守及幫助,每次都是挑戰,是 信心之旅,希望這次的心靈隨筆 讓我們也看到上主的作為奇妙, 也是握著主的手同行的功課。

3 月份收到緊急轉介,探訪一位舌癌病人叫亞欣(化名),護士說她的心情很低落,院牧見到她時,她情緒很不安,因醫生說她沒有得救,而萌生自殺念頭。她是一位基督徒,做完手術後,也做了 30 多次電療,其後到院作復康治療。她在喉嚨的位置有一個造口,長長的疤痕,常感到壓著和辛苦,而且非常多痰,無法進食,只能用胃喉飼奶。因手術切除了舌頭的一部份,取了腳的皮膚來補傷口,導致說話不清楚,內心很自卑。她表示回家若用胃喉,是十分影響起居生活。因女兒工作繁忙,不想成為她的負擔,她希望回家時可不用胃喉。

當她表示晚上常常睡不著,我鼓勵她向主祈禱。觀察神的作為,信得過主的帶領,主總不會撇下 祂的兒女,在神眼中每個人都是寶貴。我也鼓勵她聽海浪聲音和靚聲鄭子誠朗讀聖經,長夜晚上,透 過這方法她能有片刻入睡。

此外,她喉嚨造口的情況也得到改善,醫生幫助她拆除了喉嚨造口的裝置,使她不再感到有硬物壓著喉嚨而釋然。雖然傷口很長,但她並沒有計較自己的樣子。後來她決定不做化療,因為已很難承受痛楚,她很後悔做手術,連她可以進食權利也沒有了。當時我內心想,如果她不做化療,她的生命很快便要結束了。她說她不怕死,最辛苦是治療過程,其實早些見主更好。當時我想起兩年前曾探訪過一位與她一樣病情和經歷的病人,我與她分享這位病人現在已可以上班及吃食物,我鼓勵她最重要是依靠主渡過人生的艱難日子。神是知道我們的苦楚,求主憐憫及幫助我們渡過困苦。

最後,我在 3 月 21 日探訪她時,她告知翌日便可以出院。我見到她的胃喉在昨天已被拆除時, 我非常感謝主的幫助,並邀請她察驗主的帶領和保護,她也感到開心。

院牧探訪過程中深深體會到,在住院病人感到無奈和失控時,與他們一起同行的重要。病人因著整個樣貌和身體機能也改變,不能再回復到從前的自己,內心的痛楚是不能形容。他們會不期然地問上主為何生命這樣多苦難?我雖然不能為病人提供任何的答案,但我可以靠著主的恩手與病患者同行,為病人祈禱,把他們交托給主。主阿! 袮有袮的主權,按袮的心意成就。

日子如何力量也如何,生命真的不能預計,我們作為主的兒女,信得過主的帶領,這才是**信心之 旅!**